

济宁7400多名考研究生上阵

研究生考试初试结束,难度比往年大

本报济宁1月8日讯(记者 姬生辉) 8日下午,2012年研究生考试初试落幕。济宁考区共有7400多名考生参加考试。考生们普遍反映今年的题量比往年有所增加,难度也较大。

7日上午8点,记者在济宁市育才中学考点看到,考点门前拉起了警戒线,考生们已经携带文具和考试证件早早在门外等候。15分钟后,经过身份核查,考生们陆续进入考场。8点30分铃声响起,2012年研究生首场考试——思想政治理论、管理类联考综合能力开考。

“题量比较大,考试结束前5分钟才答完题。最后一道论述题是如何提高中国的软实力,进行国际关系公关。”来自济宁医学院的小宋告诉记者,虽然题目难度比预想中大了一些,但考题更贴近国际、国内大事,回

答起来更具灵活性。

随后进行的考试中,考生们普遍反映英语难度相比往年增大。专业课因进行了针对性复习,多数考生能够较为轻松地应对。8日下午5点,2012年研究生考试落下帷幕。

济宁市招考中心相关负责人告诉记者,从考生入场身份的核实、监考、试卷的安全保密,工作人员都进行了周密的分工。为防止作弊现象出现,今年济宁市招考中心继续安装使用网上巡查系统终端、防范现代科技手段作弊的相关检查检测设备和干扰考试正常进行的信号防范和阻断的设备。

一位考生出场后开心的打着电话。 本报记者 李岩松 摄



现场花絮

考生退场真不少

“第一场考试结束后,我们考场就有两人退考了。”曲阜师范大学考生小牛告诉记者,一些同学因为要在有限的时间内应付研究生考试、国考等多项复习任务,有些力不从心。

来自济宁医学院的考生小陈说,7日英语考试结束后,能容纳30名考生的考场,只有24人,“英语和政治两门公共科目,都有具体的分数线要求,一旦不过线就意味着失利。”

记者了解到,截止到8日中午的第三门考试科目结束,济宁7400余名考生中,缺考或者中途弃考的人数达到680人,“这多是因为考生们前期准备不足,考试中遇到困难后产生畏难情绪造成的。”济宁市招考中心一名工作人员说。

家长陪考挺心焦

8日中午11点30分,研究生考试次日首场考试结束,来自泗水的朱先生站在济宁市育才中学考点外,在人群中寻找女儿。“去年女儿从山东农业大学毕业,今年是第二次参加研究生考试。”朱先生说,为给女儿营造一个相对舒适的休息环境,他早在一个星期前,就通过朋友在考点附近的一家大酒店预定了两个标准间,从吃饭到住宿他都进行周密的安排。

“这三场考试,女儿在考场内紧张应考,我在考点门外焦急等待,比孩子还着急。”济宁城区的市民甄先生告诉记者,虽然他家距离考点仅有不到两公里,但因为担心孩子在路上的安全问题,自己都是开车接送,“希望孩子能够正常发挥,顺利通过考试。”

学校报考较理性

“我报考的是天津医科大学的临床专业,感觉通过考试的可能性挺大的。”8日上午最后一场考试结束后,来自济宁医学院的考生小陈一脸轻松。小陈告诉记者,因考虑到考取名校的难度太大,她和班内的几位同学并不是一味追求名校,“报名校的考生比较多,这就意味着考取的难度更大,即使通过了初试,复试中同样要面对巨大的竞争,倒不如根据自己的学习状况,选择一所合适的学校。”

“即使考试失利也没什么,毕竟还有很多机会。”来自曲阜师范大学的考生小孙说,研究生考试结束后,他要迅速调整状态,准备省公务员考试和找工作。 本报记者 姬生辉

齐鲁晚报——日均发行量100万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报20强第三名

携手与你
共赢未来

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

《齐鲁晚报·今日运河》在济宁日均发行量15万份,是济宁地区影响力最强、发行量最大、广告投放额度最高的平面媒体,覆盖济宁十四县市区。
《齐鲁晚报·今日运河》与百姓的生活息息相关,不但关注时政、民生等热点新闻,还针对一些行业开辟了财经、健康、楼市、汽车、时尚消费等系列经济专刊,是您宣传的最佳伙伴。
2012,我们与您携手共创辉煌。

业务一部: 0537/2366539 业务二部: 0537/2366549 经济专刊部: 0537/2108110